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O MaTeMaTHyeCkom A3 B

B pYCCKOM A3bIKe B MATEMATUYECKOM 43bIK
A,6,8,T,A...3,1H0, 9. 1,2,3,4,5.....
|, ., -2 <> (...),<,> =, %...

23+ 56, -34-3*(a+B)

- Pama, pom, npuHTep..... ' !
- Mama mbIna pamy. " -2,3+(45-5*%a)=5,6

Kak npekpacHo 3umHee yTpo! 3*b-12>0
»  CbIHOK, TbI CAenan ypoku? S=a*b
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TTpasuna ogpopmneHus
MGTZM%TW-IeCKMX BLIPAXEHUN:
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* CKO6KU UrpaloT BAXHYHO pornb B
MaTemaTU4eckom BbIpaxkeHuu!
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() MaTemaTHyeckom A3bI%

- COCTABUM maTtemartudeckoe
BbIpaXxeHue .

Kunorpamm wokonagHbIX KOH@geT cTouT a pybnewn,
KUOrpaMm Kapamenu ctout B pybneu.

Ckonbko b6yaer CTOUTb NOKyNKa , ecnu Kynunu 3 Kr
LWOKONAAHLIX KOH(eT U 2 Kr Kapamenu?
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- MatemaTtuyeckoe npeanoxeHue.
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- MaTematTuveckoe
npeanoxeHue -

-POPMYTA.




- P=2(a+8B)
- S=ab

* Pza+d+c+b+e
- S=1/2(a+b)h

- F=mg s




TTepeseauTe Ha O6LIYHLIN
A3bIK

CKHH SI3BIK
1) (a+B) -5=15
2) 10: (a-B) >2
3) 5+a-B<7

4) 3a -B#3
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TTepeseauTe Ha O6LIYHLIN
A3bIK

MartreMaTrnue OO0OBIYHBIA SA3BLIK
CKUH fI3BIK

1) (a+B) -5=15 [IpousBeaeHnEe CyMMbI YHUCEI
a ¥ B M 4ucia S paBHO 15

2) 10: (a-B) >2
3) 5+a-B<7
4) 3a -B#3
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TTepeseauTe Ha O6LIYHLIN
A3bIK

MartreMaTrnue OO0OBIYHBIA SA3BLIK
CKUH fI3BIK

[Ipon3BeneHrEe CyMMBI YHCEN a U B M YUCTIa 5

1) (a+B) 5:15 paBHO 15

2) 10: (a-B) >2 YactHoe uncia 10 u
DPA3HOCTH a U B OOJIBIIIE IBVX

3) 5+a-B<7
4) 3a -B#3
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TTepeseauTe Ha O6LIYHLIN
A3bIK

MartreMaTrnue OO0OBIYHBIA SA3BLIK
CKUH fI3BIK

1) (a—I—B) ‘5=15 Ilpon3BeneHne CyMMBI YACEN & U B U

yrcaa S paBHO 15

2) 10: (a-B) > YacrtHoe yucina 10 u pasHocTy a u B

OonpIIE ABYX

3) 5+a-B<7 CymMma umcia 5 u
IPOM3BEICHNS YUCEN a U B
MEHBIIIE CEMH

4) 3a -B#3 .
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TTepeseanTe Ha OOLIYHbLL

MaTteMmaruue

CKHUM A3bIK
1) (a+B) -5=15
2) 10: (a-B) >2

3) Sta-B<7
4) 3a -B#3

N
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A3bIK
OObLIYHBIN A3BLIK

[IpousBeaeHNE CyMMBI YUCEN 4 U B U
4yucia S paBHO 15

YactHoe uucina 10 1 pa3HocTH a U B
OOJIBbIIIE IBYX

CymMa 4mciia 5 v IpOU3BEACHUS
YHCEJI A U B MEHBIIIE CEMHU

Pa3HOCTH YTPOEHHOTO YHCIIa
a U 4MCJia B HE paBHA TPEM
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NepeBeAuTE Ha
MATeMaTUUYECKUM a3bIK

1) cymma nepsbIx YeTbIpex
HATYpPAsibHLIX YUCen;

2) npou3sBeneHue nepebIx YeTbIpeX
HAaTypasnbHbLIX Yncen;

3) YacTHOe Hambonbluero ABy3HAYHOro
U Hanbonblero 0AHO3HAYHOro Ymucen;

d3HOCTb HaAUMeHbLWEero
X3HAYHOINro N HaUuMeHblero




TTposepbTe cebs. %
1) 1+2+3+4

2)1.2-3-4
3) 99:9
4) 100-10
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